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Sorocaba, em 04 de novembro de 2013.

Ref.: resultado da Chamada pública de candidatos(as) à Bolsa do Programa Nacional de Pós-Doutorado – PNPD, associado ao PPGEd

Considerando os termos do Edital nº 02/2013 do PPGEd, que estabelece a “Chamada pública de candidatos ao processo de seleção de bolsista ao Programa Nacional de Pós-Doutorado – PNPD, associado ao Programa de Pós-Graduação Stricto Sensu em Educação da UFSCar campus Sorocaba – Mestrado Acadêmico (PPGEd)”;

Considerando que os avaliadores (Prof. Dr. Marcos Francisco Martins, Profa. Dra. Bárbara Cristina Moreira Sicardi Nakayama e Profa. Dra. Izabella Mendes Sant'Ana) encaminharam à Coordenação do PPGEd a apuração do processo seleção;

Informo que o resultado da referida Chamada pública é o seguinte:
- 1º colocado: Prof. Dr. Luís Alfredo Chambal;
- 2ª colocada: Profa. Dra. Gestine Cássia Trindade;
- 3ª colocada: Profa. Dra. Ana Luisa Ventura Vieira Pereira;
- 4ª colocada: Profa. Dra. Vitória Azevedo da Fonseca.
Nesta oportunidade, convoco o primeiro colocado a comparecer, entre os dias 05 e 07/11/2013, na Secretaria do PPGEd (localizada na sala ATLab 124B, Prédio ATLAb da UFSCar Campus Sorocaba, que se localiza à Rodovia João Leme dos Santos, Km 110 - Sorocaba, SP), no horário das 9h às 12h ou das 14h às 16h, para:

a) entregar uma carta de próprio punho em que manifeste o aceite pela Bolsa;

b) entregar os 3 (três) “termos de compromisso” (“Anexo II. a”, “Anexo II. b” e “Anexo II. c”) que se encontram como anexos à Portaria 86/2013, de 03 de julho de 2013 (disponível em: <http://www.capes.gov.br/images/stories/download/legislacao/Portaria_86_2013_Regulamento_PNPD.pdf).

Outrossim, informo ainda que caso o primeiro colocado não manifeste interesse pela vaga, será convocada a candidata subsequentemente colocada. 

Atenciosamente,
Prof. Dr. Marcos Francisco Martins
Coordenador do PPGEd
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